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A) Az értekezd iskolai irodalmi esszé értékelésének szempontjai

A dolgozat cime: ,,Akit nappal épit: az éjjel leomlott” (székely népballada)
A jeldlt a dolgozataban a szempontoknak megfeleléen elvégzi az alabbiakat.
1. szempont: 6 pont (ismeret és megértés).

Ismerteti a regény témajat: 2 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a regény témajat.

1 pont: Hianyosan, ill. csak részben jol ismerteti a témat.

2 pont: Jdl, teljességre térekedve ismerteti a regény témajat.

Pl.: Az iré regényében a kdzéposztaly életformajat, a polgari személyiség valsagat,
biztonsagvesztését, a hagyomany megszentelte l1étforma kiliresedését abrazolja. Bemutatja tovabba
az ember és az emberi kapcsolatok kifirkészhetetlenségét, az egyén tudatalattijaban rejtéz6, dGnmagét
és a kozosséget is veszélyeztetd 0sztondk mikodését.

Vagy ugyanez mésképpen megfogalmazva. A teljes pontszam két elem ismertetése esetében adhaté
meg.

Ismerteti a regény mifajtipusat: 2 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a regény mifajtipusat.

1 pont: Hianyosan, ill. csak részben jol ismerteti a regény m{fajtipusat.
2 pont: Jdl, teljességre torekedve ismerteti a regény mifajtipusat.

Pl.: A Valas Budan krizisregény. Erre a mifajtipusra a regényidd révidsége jellemz6. Az ir6 a
valsagtunetekre 6sszpontosit, és egy krizishelyzet bemutatasaval vilagit ra a torténtek okaira.

Vagy ugyanez mésképpen megfogalmazva. A teljes pontszam két elem ismertetése esetében adhaté
meg.

Ismerteti a regény szerkezetét: 2 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a regény szerkezetét.

1 pont: Hianyosan, ill. csak részben jol ismerteti a regény szerkezetét.
2 pont: Jol, teljességre térekedve ismerteti a regény szerkezetét.

Pl.: A regény tizennyolc fejezete két részre tagolddik. Az elsé fele — tdrsadalmi korrajzot is adva - a
bird elééletét mutatja be. A regény masodik részében a fészerepléknek 6nmagukkal és
beszédpartnerlikkel valé szembesulését latjuk, megismerjuk az orvos hazassaganak torténetét, a
feleség halalanak okat és korilményeit.

Vagy ugyanez mésképpen megfogalmazva. A teljes pontszam két elem ismertetése esetében adhaté
meg.

2. szempont: 10 pont (alkalmazas és elemzés).

Bemutatja a két f6szereplét: 6 pont. Egy-egy szerepld bemutatasa 3-3 pont.
0 pont: Nem, ill. rosszul mutatja be a f6szereplét.

1 pont: Felszinesen mutatja be a fészerepl6t.

2 pont: Jdl, de kevésbé arnyaltan mutatja be a f6szerepl6t.

3 pont: Arnyaltan, teljességre térekedve mutatja be a fészereplét.

Pl.: Kémives Kristof a csaladi hagyomanyt folytatva bird lett, és mar fiatalon a tarsadalom megbecsiilt
tagjava valt. Gyermekkori élményei, traumai, neveltetése kovetkeztében zarkoézott, visszahuzédo
személyiségge fejlédott. Feleségével és két gyermekével latszdlag boldogan él. Férjként és birdként is
mértéktartd és kotelességtudo: feladatanak tekinti a polgari értékek mentését, megtartasat. Lelki életét
szinte teljességgel a felettes én szférajaba helyezte at, ezért élete valéjdban szomord és reménytelen.
Az életérom elfojtasa, valamint a tudatalattijaba szoritott almok/vagyak (Anna) kovetkeztében
valamilyen szégyelini valé szédiilésfélét érez. Iskolatarsaval talalkozva szembesiilnie kell azzal, hogy
emberi er6t meghaladé terheket vallalt. Vagy mas megfelelé.
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PL.: Greiner Imre orvos. Az 6 életét is gyermekkori traumak sora hatarozza meg: ,bolondos”
nagybacsija elszakitotta nyomorban, cselédsorban él6 édesanyjatdl, iskolaztatasardl is rendelkezett. A
tarsadalom legmélyérél kiizdotte fel magat, ennek kdvetkeztében benne is sok az elfojtas, a
komplexus. Megismerkedik Annaval, akibe életre-halélra beleszeret. E szerelem hatalmas erét ad
neki: szakmai téren is kiteljesedik. Jélétben élnek, de néhany év utan radoébben, hogy felesége minden
térekvése ellenére sem tud valdjaban az 6vé lenni. Kapcsolatuk kilresedik, Imre ugy érzi, elvesztette
élete értelmét, azonban az éjszakai beszélgetés soran felismeri elvarasainak tévességét. Valopere
kapcsan, felesége 6ngyilkossaga utan keresi fel a birét két titokkal: Anna K6mivest reménytelendl
szerette, s mivel tovabb élni nincs ereje, ezért hagyta meghalni. Vagy mas megfelelé.

Kifejti, mit varnak hazastarsuktol: 4 pont. Egy-egy elvaras kifejtése 2-2 pont.
0 pont: Nem, ill. rosszul fejti ki a szerepl6 elvarasait.

1 pont: Hianyosan, ill. csak részben jol fejti ki a szerepl elvarasait.

2 pont: Jdl, teljességre térekedve fejti ki a szerepld elvarasait.

Pl.: Kristof fél a néktél, kezdetben feleségétdl is. Ennek okat valdszinlileg gyermekkori traumajaban,
anyja arulasaban kell keresnink. Menekulni akar Herthatdl, de belatja, hogy 6 olyan asszony, aki nem
fogja otthagyni. Hazassaguk tudatos dontés eredménye, érzelmi stabilitas jellemzd ra, kettejik kozt
nincs szenvedélyes szerelem, se szexualis vagy. Kristéfnak nemcsak feleségre van sziiksége, hanem
anyara is, és feleségében meg is talalta ezt. Kémives a csaladcentrikus hazassageszmény
megtestesitdje. Vagy mas megfeleld.

Pl.: Greiner Imre a szerelemcentrikus hazassageszmény megtestesitéje. Szenvedélyesen szereti
feleségét, szerelme totalis. Teljes egészében oda akarja adni magat Annanak, és téle is ilyen mértéki
odaadast kdvetel. Mindent tudni akar rola. Ugy véli, a hazastarsaknak eggyé kell olvadniuk, ezért
feleségétdl énje feladasat, az énmagardl valo teljes lemondast varja el, rajongva szereti, de — mint a
szexualis szerelem megszallottja — birtokaként kezeli. Vagy mas megfeleld.

3. szempont: 12 pont (alkalmazas és elemzés).

Ertelmezi a két fészerepl6 két-két felismerését. Egy-egy felismerés értelmezése 3-3 pont.
0 pont: Nem, ill. rosszul értelmezi a fészerepld felismerését.

1 pont: Megfogalmazza, de nem, ill. csak részben j6l értelmezi a fészerepld felismerését.
2 pont: Kevésbé arnyaltan értelmezi a f6szerepl6 felismerését.

3 pont: Jal, teljességre torekedve értelmezi a fészerepld felismerését.

Pl. Kémives Kristof Greiner kitarulkozdsa koévetkeztében szembesll azzal, hogy nem szamolt a
tudatalatti pszichikai hatasaival, az elfojtott érzelmeivel. Belatja aszkézisének mértéktelenségét, annak
kovetkezményét, hogy elnyomta individualis énjét. Azonban Greiner és Anna példaja ugyanakkor meg
is er@siti eddigi értékrendjét, azzal a felismeréssel, hogy tdbbet kellene egyiitt lennie csaladjaval. Vagy
mas megfelel6.

PL.: A biréban az éjszakai szembesiilés utan ismét felettes énje kerekedik felll: nem akarja, nem tudja
elfogadni, hogy egész eddigi élete csupan félreértés lenne. Bizik elveiben, feleségében, ezért
kotelességtudd magatartasa csak egy révid idére inog meg. Tovabbra is a kisebb és a nagyobb
k6zosség rendjét/békéjét kivanja védelmezni, szolgalni, mondvan, az 6 dolga a nappal.

Vagy mas megfelelé.

Pl. Greiner Imre megfogalmazza: sokak szerint az élet nem mas, mint szintézis, ezért a hazastarsak
feladata, hogy egyitt maradjanak, elviseljék az életet, hogy szépen, okosan dontsenek, hogy
elutasitsak, elfojtsak szorongasaikat. Belatja, hosszu ideig ezt varta el 6 is, dGnmagatol és feleségétdl
egyarant. Viszont el kell fogadnia azt is, hogy életiinket a korilmények, a véletlenek, a sorsdontd
talalkozasok is meghatarozzak, mint pl. Annaét. Ha ezeket felismerjik, ha szembesulink éjszakaink
mélységeivel, akar meg is gyogyulhatunk. Vagy mas megfeleld.

Pl.: Az orvos tapasztalatai kdvetkeztében belatja, hogy tul sokat vart feleségétél. Tudatosodik benne,
hogy férfi és nd kdzti tokéletes odaadasrol szinte nem lehet beszélni. Hidbavalé minden térekvés, ha a
két ember kdzt nincs meg az a furcsa aramlas. Nem hibaztatja Annat. Feltételezi, hogy felesége
szerette 6t, és teljes erejével harcolt elfojtott érzelmei ellen. Elfogadja a kompromisszumokra valo
képességet a tdrsadalmi normak rendjében. Vagy mas megfeleld.
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4. szempont: 7 pont (szintézis és értékelés).

A dolgozatcimet a fészerepldkre vonatkoztatja: 4 pont. Egy-egy szerepl6 2-2 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul vonatkoztatja a dolgozatcimet a szerepl&kre.

1 pont: Felszinesen fogalmazza meg a vonatkoztatast, vagy csak az egyikre vonatkoztatja.
2 pont: Jdl, teljességre térekedve fogalmazza meg a szereplékre vonatkozé meglatasait.

Pl.: Ugy tlinik, K&mives Kristof csak révid idére szembesiilt a tudatalattiba fojtott énjével. Nappalat nem
akarja lerombolni, ezért életébdl tovabbra is kizarja a rombolé szenvedélyt: elfogadja az onszigorral
korlatozott életet, a tarsas maganyt. Mivel épiteni nemigen képes, ezért inkabb az ,épllet” megbrzését
t0zi ki célul. Vagy mas megfeleld.

Pl. Greiner Imre ,haza” mar Anna halala el6tt romokban hevert. Hiaba volt minden térekvésik, hiaba
szépitgették, ékesitették otthonukat, az egyre idegenebb, Uresebb és elviselhetetlenebb lett. Nem
tudtak elviselni a tarsas maganyt, nem tudtak elfojtani érzelmeiket, ,nappal’-uk felett eluralkodott az
.€jszaka”. Vagy mas megfelelé.

Kifejti véleményét a megjelenitett magatartasokrdl: 3 pont.

0 pont: Nem fejti ki véleményét a magatartasokrol.

1 pont: Felszinesen fogalmazza meg véleményét.

2 pont: Jol, de kevésbé meggydzben fejti ki véleményét.

3 pont: Teljességre torekedve és meggydz8en fejti ki vélemeényét.

A jeldlt véleményét akkor is tiszteletben kell tartani, ha az értékel6 tanar nem ért egyet vele.

B) Az elemzé-értékeld iskolai irodalmi esszé értékelésének szempontjai

A dolgozat cime: "Az embernek el6bb-utoébb valasztania kell..." (Greene)

A jeldlt a dolgozatban a szempontoknak megfeleléen megprébalja elvégezni az alabbiakat.
1. szempont: 6 pont (ismeret és megértés).

Elhelyezi a szOvegrészletet a regény cselekményének menetében: 3 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul helyezi el a részletet a cselekmény menetében.

1 pont: Hianyosan, ill. részleteiben jol helyezi el a szemelvényt a cselekmény menetében.

2 pont: Jol helyezi el, de kevésbé lényegre toréen ismerteti a cselekmény menetét.

3 pont: Lényegre toréen és teljességre térekedve helyezi el a szbvegrészletet a cselekmény
menetében.

Pl.: A szbvegrészlet a f6szerepld kedvesének napldjabdl vald. Bendrix, az ird, elbeszéli Sarah-val valod
talalkozasat, szenvedélyes szerelmiket, csodas életben maradasat, a szakitast, majd az 6ngyilkos
kétségbeesést. Sarah pedig napléjaban vall kapcsolatairdl, nem valtozé szerelmérdl, arrél, hogy két év
mulva, meglatva kedvesét, Ujra fellangol elfojtott szerelme. Megvallja, hogy cserébe kedvese
megmenekuléséért lemond rola, hitet és hiiséget fogad Istennek, és most hit és hitetlenség hataran
megtdri fogadalmat: bldcsulevelet ir férjének, s elhatarozza, hogy hozza koltézik. Majd az ellopott
naplobdl Bendrix szamara is feltarul Sarah szenvedése. A tragikus vég torténetét, Sarah halalat az iré
beszéli el.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

Ismerteti a részlet mifaji sajatossagait: 3 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a részlet m{ifaji sajatossagait.

1 pont: Hidnyosan ismerteti a részlet mifaji sajatossagait.

2 pont: Csak részben jol és kevésbé arnyaltan ismerteti a részlet mifaji sajatossagait.
3 pont: Teljességre torekedve és arnyaltan ismerteti a részlet mifaji sajatossagait.

Pl.: A szemelvény szdvege a napl6 miifajahoz tartozik: személyes érzelmek tarulnak fel benne, leird,
elbeszéld és monologikus elemek valtjak egymast; a megszalitott Isten és Henry.

Vagy ugyanez mésképpen megfogalmazva. A teljes pontszam harom elem ismertetése esetében
adhat6é meg.
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2. szempont: 12 pont (ismeret és megértés).

Bemutatja a regény tukrében a szerepléket: 9 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul mutatja be a szereplSket.

1 pont: Hianyosan mutatja be a szerepldket.

2 pont: Jdl, de kevésbé arnyaltan mutatja be a szerepléket.

3 pont: Arnyaltan és teliességre térekedve mutatja be a szerepléket.

PL.: Henry Miles, a férj: allamtitkar-helyettes, aki én-identitasat és az 6nérvényesités lehetéségét
hivatali karrierje épitésében talélja meg. Maganemberként latszdlag pipogya férj, valéjaban erés
onkontrollal él, alazatos, szelid és tirelmes. Tiszteli, megérti és szereti feleségét, bizalommal is van
irdnta, mig névtelen levél nem sejteti, hogy az megcsalja 6t. Titokban szenved Sarah hitlensége miatt,
akarja is meg nem is magannyomozoéi megfigyeltetését, am gyiloletet sem feleségével, sem annak
szeretbjével szemben nem érez. Melankolikus, szorongo lélek 8, meggyengult férfiti dnértéktudattal,
aki nem érzi otthon magat a vilagban.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

Pl.: Maurice Bendrix, a szeretd: kiizdelmes regényirdi palyajanak elsé harmadaban emberi
kapcsolatait — Sarah elétt — m(ivészi céljainak rendelte ala. Atlagos kiilsej, kissé biceg, talan a férj
gyanujat akaratlanul is ez altal sikertlt elaltatnia. Szenvedélyesen tud szeretni és gy(ldini is, bar
szerelme kisebb langon ég az dnfeldldozasra képes Sarah-énal. Kissé meggondolatlan és 6nz6,
hirtelen haragu, lazadé Iélek (Isten- és egyhazellenes vadjai). Analizalo tipus, iréniara és oniréniara
egyarant hajlamos, ugyanakkor mélyen érzé és hiiséges.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

Pl.: Sarah, a feleség: az allamtitkar toérékeny baju, szép felesége. Hanyatott sorsu csaladban
nevelkedik, feln6ttként autondm személyiség. Férje nagy szabadsaggal ajandékozta meg, inkabb a
héla és tisztelet érzései flizik hozza. Szabad szellem( né, aki kdbnnyedén udvaroltat, am Bendrixhez
halalig tarté hiiség és szenvedély fiizi. Onmagahoz érzelmeiben észinte és tiszta, kapcsolataiban
vivédo lelkiismeretesség jellemzi. Bukott nd és szent egyszerre, akit az er6s lelkek heroizmusa haijt.
Istenhitében is kovetkezetes és kitarto, ez hoz tragikus fordulatot életében: szive-lelke haromfelé
szakad (férj — szeretd — Isten).

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

Bemutatja a részlet f6szerepléjének pillanatnyi lelkidllapotat: 3 pont.

0 pont: Nem, ill. helytelenil mutatja be a részlet fészerepléjének lelkiallapotat.

1 pont: Felszinesen, illetve részben jol mutatja be a részlet f6szerepléjének lelkiallapotat.
2 pont: Lényegre toréen, de kevésbé arnyaltan mutatja be a f6szerepld lelkiallapotat.

3 pont: Teljességre torekedve, arnyaltan mutatja be a fészereplé lelkiallapotat.

Pl.: Sarah megpillantva szerelmét ...egyszerre szabadnak és boldognak érzi magat, elhatalmasodik
benne a szandék: kedvesét boldogga fogja tenni. Még mindig a hit és hitetlenség hataran éllva szinte
szembefordul Istennel: Nem gyétr6dém tovabb Miattad..., akar létezel, akar nem.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

3. szempont. 11 pont (alkalmazas és elemzés).

Elemzi a szemelvény fészerepl6jének férje iranti érzelmeit: 3 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a részlet fészerepldjének férje iranti érzelmeit.

1pont: Hianyosan, ill. részben jol elemzi a részlet fészereplSjének férje iranti érzelmeit.
2 pont: Jol, de kevésbé arnyaltan elemzi a részlet f6szerepl6jének férje iranti érzelmeit.
3 pont: Jdl, teljességre térekedve elemzi a részlet f6szerepléjének férje iranti érzelmeit.

Pl.: Sarah nem él hazastarsi kapcsolatban férjével, hazassagukbdl baratsag lett. Férje iranti érzelmeit
a hazugsagot kerll6 és Gszinte bucsulevél tikrozi. A megszolitas tavolsagtartd, a leirtak kegyetlen(l
tényszerliek. Megvallja, hogy 6t éve szerelmes Bendrix-be, két évig megprobalta elviselni a szakitast,
beismeri, hogy nem képes ugy élni tovabb, hogy se jo feleség, se jo szeret6 ne lehessen.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.
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Elemzi a részlet f6szerepldjének kedvese iranti érzelmeit: 3 pont.
0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a fészerepld érzelmeit.

1 pont: Hianyosan, ill. részben jol elemzi a fészereplé érzelmeit.
2 pont: Jdl, de kevésbé arnyaltan elemzi a f6szerepl6 érzelmeit.
3 pont: Jol, teljességre térekedve elemzi a fészerepld érzelmeit.

Pl.: Két év utan elég volt egyszer meglatnia Maurice-t, hogy tudatosodjék benne, sehogy se képes
kilizni az agyabdl, és most mar nem idegen tébbé. Azt szeretné, hogy 8 maga tehesse boldogga, s
boldognak lathassa. Megvallja szerelmes vagyait: djra lassam boldog nevetését..., elmegyek hozza
ma éjszakara és minden éjszaka ezutan. Belefaradtam..., hogy maga nélkiil éljek.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

Elemzi a fészerepl6 terveit: 2 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a fészerepld terveit.

1 pont: Hianyosan, ill. részben jol elemzi a fészereplb terveit.
2 pont: Jdl, teljességre térekedve elemzi a fészerepld terveit.

Pl.: Sarah-ban, amint meglatta kedvesét, feltdrtek elfojtott érzelmei, és elhatarozta, hogy hozza
koltoézik. Boldogga teszi, nem térédve sem Istennel — Nem gy6trédém tovabb Miattad..., akar létezel,
akar nem —, sem férjével: most mar ott is hagyom Henryt.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

A regény tikrében ismerteti a f6szerepl6 terveinek megvalésulasat: 3 pont.

0 pont: Nem, ill. rosszul ismerteti a f6szerepl6 terveinek megvaldsulasat.

1 pont: Hianyosan, ill. részben jol ismerteti a f6szerepld terveinek megvaldsulasat.
2 pont: Jol, de kevésbé arnyaltan ismerteti a fészerepld terveinek megvalosulasat.
3 pont: Jdl, arnyalatan ismerteti a f6szerepld terveinek megvalésulasat.

Pl: Sarah hisz kedvese érzelmeinek véltozatlansagaban, hisz 6nmaga szenvedélyes szerelmének
erejében, s abban is, hogy Henry nem akadalyozza meg a valast. Azonban sem férjét, sem énmagat
nem ismeri eléggé, nem szamol azzal, hogy Henry milyen kétségbeesetten ragaszkodik majd hozza, s
azzal sem vet szamot, hogy nem tud majd ellenalini férje kdnyérgésének. Onismerete hianyaban nem
gondol arra, hogy szerettei helyett majd & akar vallalni minden szenvedést: feldldozza szerelmét,
onmagat. Végll szive-lelke haromfelé szakad (férj — szereté — Isten), s ebbe mar belehal.

Vagy ugyanez masképpen megfogalmazva.

4. szempont: 6 pont (szintézis és értékelés).

Kifejti véleményét a dolgozatcim igazsagtartalmardl és a feleség dontésérdl: 3-3 pont.
0 pont: Nem ki fejti véleményét az adott kérdésrol.

1 pont: Felszinesen fogalmazza meg véleményét az adott kérdésrol.

2 pont: Jdl, de kevésbé meggydz8en fejti ki véleményét az adott kérdésrol.

3 pont: Teljességre torekedve és meggydzden fejti ki véleményét az adott kérdésrél.

A jelélt véleményét akkor is tiszteletben kell tartani, ha az értékel6 tanar nem ért vele egyet.

Megjegyzés:
o A targyi hibakért 0,5—-1 pontot vonunk le.
o A szerkezetre, a nyelvhelyességre és a helyesirasra az érettségi kbvetelményrendszer
kritériumai alapjan maximum 15 pont adhaté.
o A feladatlap szempontjai a dolgozat szerkezetének egy lehetséges valtozatat jelentik, a
Jeldltnek nem kell a sorrendet kbvetnie.
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FELADAT

1.

10.

11.

MEGOLDAS PONTSZAM
a)A 2

b) friss informaciok, meghdokkentd nyelvi fordulatok vagy mas megfelelé 2
Minden helyes 1 pont.

Pl.: A svédek az alkoholfogyasztasra is kivancsiak vagy A svédeknél
angol nyelven kell palyazni vagy mas megfelelé 2
1 pont jar a svédek megnevezéséért, 1 pont eqy megfelels adat alkalmazasaért.

Onéletrajz, kisérdlevél 2
Minden helyes 1 pont.

ILILH I, H 5
Minden helyes 1 pont.

franciak németek svédek
A palyazat egyaltalan nem X
lehet angol nyelvi.
Ajanlott vagy kotelezb6 a X X
fénykép.

Minden helyes 1 pont.

Németorszagban, USA-ban, irorszag 3
Minden helyes 1 pont.

Azzal, hogy nem kérnek személyes adatokat. Vagy ue. masképpen. 3
A teljes valaszért 2 pont jar, a részben jo (pl. tul terjedelmes) valaszért 1 pont.
1 pont jar a megfelel6 helyesirasért.

Arra, hogy a németek kildnben is kivalnak pontossagukkal. 2
Vagy ue. masképpen.
A teljes valaszért 2 pont jar, a részben jo (pl. tul terjedelmes) valaszért 1 pont.

Arra, hogy nem alkalmaznak olyan néket, akik a kdzeljovdben

szulni szeretnének. 2
Vagy mas értelmes — a szévegnek megfelel6 — valasz.

A teljes valaszért 2 pont jar, a részben jo (pl. tul terjedelmes) valaszért 1 pont.

a)A 6
1 pont
b) kapcsolatos
1 pont
c)
példa a sz6, amelyre utal
visszautalas kotészoval amit kérdéivet
v. melyet v. ajanldlevél
visszautalas birtokos személyjellel foglalkozasat szilé
Minden helyes 1 pont.
3. 2



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Hiba, ha fényképet is kildliink. Vagy: A fényképpel csak azt érjik el,
hogy nem fogadjak el a palyazatunkat. Vagy mas megfeleld.

Nem mondja meg/irja le, mennyi fizetést szeretne. Vagy mas megfelelé.

2-2 pontot adunk a tartalmaban helyes mondatért, 1-1 pontot az egyes
mondatok helyesirdséért.

precizitas, aktualis, mappa
Minden helyes 1 pont.

elképzelhetetlen; Iényegtelen v. masodlagos v. jelentéktelen
Minden helyes 1 pont.

klldnb6z8, igazolasokbdl, datummal v. alairassal
Minden helyes 1 pont.

elkuldjik, kitdltsék
Minden helyes 1 pont.
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aszb aktualis szoéfaiji a masik lehetséges

értéke a szOvegben szo6faji érték
Kivul névuté hataroz6szé
nem fénév modositoszo
kinalt melléknévi igenév ige

Minden helyes 1 pont.

béngész(ik), béngészd
tartalom, tartalmas
Minden helyes 1 pont.

T K J R T T K J
APRO-SAG -OK-ON ANGOL -TUD- AS-A
Minden 2 j6 megoldéas 1 pont

a)
T/3. személy, kijelenté mod, alanyi ragozas boldogulhatnak
T/3. személy, kijelenté mad, targyas ragozas irjak
T/3. személy, felszdlitd mod, alanyi ragozas csatoljanak

Minden helyes 1 pont.

b) boldogulhassanak, irjak
Minden helyes 2 pont.

Az eurdpaitél nem tér el sokban a palyazas az Egyesiilt Allamokban.
Mas szérendii mondat is elfogadhaté.
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22.

23.

24.

25.

26.

a) karrierivre és (a) motivaciéra, egyenes karrierivre 6
Minden helyes 2 pont.

b) Amikor a palyazatokat elbiraljak, kildndsen figyelnek az egyenes
karrierivre és a motivaciéra.
Egyéb helyes megoldés is elfogadhaté.

alarendeld, min&ségjelzés (kijeldld jelz6s) 4
Minden helyes 1 pont.

Nagyon fontos a palyazatunkhoz csatolnunk az el6zé munkahelylinkén kapott
ajanlolevelet.

A B, B 3

barataimak — barataim 6
be lett mondva — bemondtak
javissuk ki — javitsuk Ki

1-1 pont jér a megfelel6 szavak alahtuzaséaért, 1-1 pont a megfelelé javitasért.

Tartalom: 0-12 pont 30
A megadott adatok megfeleld felhasznalasa, a kérvény tartalmi elemeinek
valé megfelelés (a kérés megfogalmazasa, indoklasa, a kérés ismétlése).

A pontszam a felhasznalt adatok és a tartalmi elemek meglétének
fliggvényében adhaté meg.

Nyelvhelyesség és helyesiras: 0-8 pont
Pontos, vilagos fogalmazas; kéznyelvi, normativ formak hasznalata.
1—1 pontot vonunk le 2 sulyos, ill. 3 kevésbé sulyos hibaért.

Stilus: 0-3 pont

A hivatalos stilus kdvetelményeinek valé megfelelés (targyilagossag, tdmorség,
székincs).

A pontszam a felsoroltak meglétének fiiggvényében adhaté meg.

Szerkezet: 0-5 pont

A kérvény szerkezeti elemeiért a kdvetkez6 pontszam adhatd, ill. vonhaté le:

—  cimzett: 1 pont

—  feladd: 1 pont

—  targy, megszolitas: 1 pont

—  keltezés, alairas: 1 pont

— aszoveg tagolasa, az egyes szerkezeti egységek aranyainak
figyelembevétele: 1 pont

Terjedelem: 0-2 pont
10%-0s és annal nagyobb eltérés esetében pontlevonas jar.



